



Gdańsk, 22.05.2014 r.

Dot. postępowania ZK-213/4/2014, wykonanie remontu poziomu 300 i 400 części tzw. „4 kamieniczek” budynku ASP w Gdańsku, ul. Chlebnicka 13/16.

Jeden z Wykonawców zadał następujące pytania na które Zamawiający udziela następujących odpowiedzi:

Pytanie 1

W związku z zamieszczonym przetargiem na remont pomieszczeń w domu akademickim przy ul. Chlebnickiej na poz. 300 i 400, zwracam się z prośbą o uzupełnienie dokumentacji o zestawienie stolarki okiennej Proszę o podanie które ilości stolarki drzwiowej wchodzi w zakres robót czy określone w zestawieniu stolarki czy w przedmiarze.

Odpowiedź

Zestawienie stolarki zawiera drzwi dla poziomu 300 i poziomu 400.

W przedmiarze (kosztorysie nakładczym) uwzględniono drzwi, które będą realizowane w ramach przedmiotowego zamówienia, dlatego ilość określona w przedmiarze jest wiążąca dla sporządzenia oferty.

Pytanie 2

Czy w ramach prowadzonych robót remontowych jest wymiana grzejników.

Odpowiedź

Grzejniki nie wchodzi w zakres prac. Instalacja grzewcza kondygnacji została już wykonana.

Z-ca KANCLERZA
Mar. Wochy
mgr Marcin Wochy